



ЛІНГВІСТИЧНИЙ ЦЕНТР «УКРАЇНА-ЄВРОПА»

тел. (067) 322-30-23

e-mail: office@ukr-europe.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Національного авіаційного університету

Сьогодні якісна підготовка здобувачів вищої освіти з філології є важливим компонентом гуманітарної політики української держави. Фахівці з іноземної філології, перекладачі є затребуваними на ринку праці, Вони задіяні як в освітянській сфері, так і в різноманітних галузях національної економіки. Потужний кадровий потенціал, сучасне навчальне середовище Національного авіаційного університету, досвід та прагнення ЗВО до постійного розвитку зумовлюють якісну підготовку таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» розроблена робочою групою кафедри англійської філології і перекладу факультету лінгвістики та соціальних комунікацій НАУ після консультацій із науковцями і потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер; вони є специфічними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки фахівця.

До нової редакції внесені окремі зміни, розширено перелік обов'язкових компонентів за рахунок ОК «Переклад в авіаційній галузі», що повнішою мірою розкриває галузевий контекст освітньо-професійної програми; удосконалено перерозподіл годин навчального навантаження на семестр та матриці; осучаснено перелік вибіркових дисциплін.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент

Директор
Лінгвістичного центру «Україна-Європа»

04.03.2024



Г.В. Чеснокова